

PROCES VERBAL
Încheiat azi 4 august 2020
în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 10 membrii ai Consiliului Local, absenți fiind domnii Bodîrlău Marian, Dumitrache Constantin, Gheorghe Florian, Răcaru Florin și doamnele Brânzea Julieta și Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Dascălu Florea.

Dl. primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 4 august 2020 care cuprinde următorul punct:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Intervenții de eficientizare energetică la Liceul tehnologic Dimitrie Bolintineanu, orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu" – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Dl. primar – am avut în anul 2016 un proiect amplu pentru liceu prin care se propuneau lucrări de extindere, amenajări interioare, împrejmuire, alei, însă valoarea proiectului calculată per elev a depășit suma alocată de ADR Sud Muntenia pentru întreaga regiune. Astfel, a apărut oportunitatea alocării de fonduri europene pe axa 3.1.b – eficiența energetică a clădirilor publice; am preluat din acest proiect doar intervențiile de eficientizare energetică constând în : realizarea de izolații termice și hidrofuge, Reabilitarea tencuielilor exterioare, refacerea finisajelor exterioare, înlocuirea tâmplăriei, compartimentări și modificări locale pentru refuncționalizare, reparații și înlocuire finisaje pereți și plafoane; depunerea proiectului este până pe 7 august, de aceea am convocat această ședință, de îndată. Valoarea totală a investiției este de 25.294.586,13 lei din care C+M – 18.185.655,67 lei.

Urmează ca anul viitor să depunem un proiect și pe ceea ce a mai rămas neexecutat (teren de sport etc.)

Dl. Marin M. – investiția se realizează numai din fonduri europene?

Dl. primar – da, din bugetul local plătim doar o cofinanțare de 2%.

Dl. Marin m – aceste lucrări sunt nu numai necesare dar și obligatorii.

Dl. primar – nu se mai face supraetajare la internat și la clădirea de ateliere pentru că nu era eligibil și nu ne puteam permite aceste costuri din bugetul local.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

Dl. Marin M. – ar trebui depus un proiect pentru lucrări de reabilitare la blocuri.

Dl. primar – la momentul actual UAT are o contribuție de 15% iar cetățeanul trebuie să suporte 25% din tot ceea ce înseamnă costurile cu reabilitarea, respectiv expertiza tehnică, proiect, documentația pentru obținerea autorizației dar și lucrările în sine, ceea ce au făcut cetățenii prin forțe proprii nu ajunge ca și costuri la suma pe care ar fi trebuit să o plătească, potrivit actualei legislații, deși, eficiența energetică nu înseamnă doar polistiren pe fațadă. Finanțarea propusă a fost neprietenoasă; să sperăm că în exercițiul financiar viitor vor fi alte condiții. Alte U.A.T.-uri au aplicat printr-un împrumut garantat pentru cetățean. Totodată, trebuie să avem în vedere că la blocuri nu sunt constituite asociații de proprietari și toți trebuie să fie de acord cu reabilitarea și să aibă actele de proprietate în regulă. Este clar că va fi o discordanță între străzi care sunt amenajate cu trotuare și piste pentru bicicliști și blocurile sumbre, ceea ce va conduce în mod normal la reabilitarea acestora.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Z. Pau", is written below the text "Secretar general".